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	Lizit
	Bedeutung

	1♣ - p - 2♣ - p - 2♦ =
	Stopper in ♦

	1♣ - p - 2♣ - p - 2♥ =
	Stopper in ♥

	1♣ - p - 2♣ - p - 2♠ =
	Stopper in ♠

	1♣ - p - 2♣ - p - 2 NT =
	Stopper in beiden Oberfarben (12 - 14)

	1♣ - p - 2♣ - p - 3 NT =
	Stopper in beiden Oberfarben (18 - 19)

	1♣ - p - 2♣ - p - 3♥/♠ =
	Splinter (14 +)


	Lizit
	Bedeutung

	1♣ - p - 2♣ - p - 2♦ - p - 2 NT =
	Antworter keine besonderen Werte = nicht forcierend *

	1♣ - p - 2♣ - p - 2♦ - p - 2♥/♠/ 3♦ =
	Antworter stoppt ♥/♠/♦ forcierend 

	1♣ - p - 2♣ - p - 2♦ - p - 3 NT =
	Antworter stoppt beide Oberfarben

	1♣ - p - 2♣ - p - 2♦ - p - 3♣  =
	Minimum Hand - nicht forcierend


· Wird verschieden gespielt . Die Einen spielen 2 NT Minimum, die Anderen Maximum. Demzufolge wäre dann 3 NT Minimum und 2 NT Maximum. Muss mit Partner besprochen werden! 
	Lizit
	Bedeutung

	1♣ - p - 3♣ =
	barragierend mit schwacher Hand (4 - 9 Punkte) und 5♣ + *


* Je schwächer die Hand, umso mehr Karten brauche ich in Partners Farbe!

